Reacties op Netwerk-uitzending over Chinese adoptiekinderen

Reactie adoptiebureau Meiling
,,Interlandelijke adoptie hoort het laatste redmiddel te zijn voor kinderen die in eigen land niet in een gezinssituatie op kunnen groeien. Voor deze kinderen worden door de Nederlandse adoptiebemiddelingsbureaus ouders gezocht. De één kind politiek in China leidt er toe dat grote aantallen kinderen niet in een gezinssituatie op kunnen groeien. Vele kinderen komen in de tehuizen terecht. Juist voor deze kinderen is adoptie een laatste redmiddel. 

Financieel gewin hoort daarbij echter op geen enkele wijze een rol te spelen!

Meiling bemiddelt als Nederlandse vergunninghouder sinds 1991 bij interlandelijke adopties vanuit China. Bij een eerdere melding vanuit Nederland van de door Netwerk aangehaalde onregelmatigheid is door de CCAA krachtig opgetreden en zijn de verantwoordelijken gearresteerd en veroordeeld. De door CCAA gepromote binnenlandse adopties, en het wereldwijd teruglopende aantal Chinese kinderen dat voor adoptie in aanmerking komt duiden erop dat de Centrale Chinese adoptieautoriteit overeenkomstig het eveneens door China ondertekende Haagse adoptieverdrag handelt. 

De belangen van het adoptiekind vragen echter dat de in Netwerk getoonde praktijken nader onderzocht worden. Meiling heeft daarom aan het Ministerie van Justitie om een onderhoud gevraagd om te bezien hoe in deze moet worden gehandeld. Gelet op de internationale context waarbinnen de adopties vanuit China spelen zal Meiling deze kwestie ook bij de Europese organisatie van adoptiebemiddelaars (Euradopt) aan de orde stellen.’’

Meiling is één van de drie Nederlandse adoptiebureaus die een vergunning hebben om te bemiddelen bij adopties uit China.

Reactie adoptiebureau Kind en Toekomst
,,De uitzending brengt, gezien eerdere publicaties, geen nieuwe feiten naar voren. Wel zal door deze uitzending veel pijn en twijfel worden veroorzaakt bij de vele adoptiefouders en kinderen.


Stichting Kind en Toekomst ziet geen enkele aanleiding om adopties vanuit China op te schorten of stop te zetten.’’
 

Kind en Toekomst is één van de drie Nederlandse adoptiebureaus die een vergunning hebben om te bemiddelen bij adopties uit China.

Reactie Adoptievereniging de Rode Draad
,,De Adoptievereniging de Rode Draad verklaart diep geschokt te zijn door de getoonde beelden van het adoptieschandaal in Shaoyang. Gebeurtenissen zoals getoond in deze documentaire keuren wij ten zeerste af. De AVRD pleit voor een nader grondig onderzoek naar de feiten.
De AVRD onderschrijft zonder uitzondering alle uitgangspunten zoals vastgelegd in het Haags adoptieverdrag. In dit internationale verdrag is de bescherming van kinderen bij interlandelijke adoptie geregeld. 
De volledige procedure bij een adoptie in China is in handen van professionele bemiddelaars. Wij wijzen er met nadruk op dat de rol van de individuele adoptieouder in de procedure heel bescheiden is en slechts bestaat uit het nauwgezet opvolgen van instructies.’’

Adoptievereniging de Rode Draad is een vereniging voor (aspirant) adoptieouders van kinderen uit China en Taiwan.
