NOTICIAS ADECOP -- UCRANIA
La Junta Directiva de la Asociación ADECOP ha decidido colaborar con las familias que decidan tramitar su solicitud de adopción en Ucrania, impartiendo talleres formativos y realizando los seguimientos postadoptivos correspondientes, además de proporcionar a los interesados la información acerca de los procesos de adopción en aquel Estado, todo ello en base al artículo 4 de nuestros Estatutos. La Asociación no cobrará a los usuarios por los servicios prestados. 

Las razones de la toma de esta decisión se basan fundamentalmente en el hecho de que las Autoridades de Ucrania tienen previsto en un futuro próximo acreditar entidades colaboradoras de adopción, según lo previsto en el Convenio de la Haya. Por ello pretendemos que dichas Autoridades conozcan la calidad de nuestro trabajo desde ahora, de cara al momento en que podamos solicitar la acreditación. 

CARACTERÍSTICAS BÁSICAS DEL PROCESO DE ADOPCIÓN EN UCRANIA
· Es un proceso de carácter judicial.

· La adopción es plena.

· La asignación de un menor ucraniano a solicitantes extranjeros sólo es posible transcurrido al menos un año desde la inscripción del niño en el Departamento Estatal de Adopción de Ucrania.

· Solicitantes deben ser mayores de 25 años, y con una diferencia de edad con el menor a adoptar mínima de 15 años, y máxima de 45.

· Pueden solicitar adopción los matrimonios (no parejas de hecho).

· Se prohíbe la separación de hermanos inscritos en el banco de datos antedicho. 

· Plazos orientativos y aproximados para completar el proceso: entre 12 y 24 meses.

· Estancia en el país: entre 30 y 40 días (un solo viaje).

· Informes de seguimiento: uno anual hasta la mayoría de edad del adoptado. 

Para cualquier información a mayores, los interesados pueden contactar con nuestras oficinas. 
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